
AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA
• Questo prodotto è stato progettato e testato per
soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla nor-
mativa GPSR (General Product Safety Regulation)
dell’Unione Europea.
• Si prega di utilizzare questo prodotto solo se-
condo le indicazioni fornite nel manuale d’uso per
garantire la sicurezza.
• L’uso di questo prodotto da parte dei bambini
e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire
sotto la supervisione di un adulto responsabile.
• Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
• Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
• Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
• Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneg-
giato o con parti mancanti
• Non utilizzare come strumento per salire o soste-
nere carichi dinamici.
• L’uso inappropriato può causare danni al prodotto
e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA
Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia 
non copre i danni causati da usura normale o uso 
improprio.
Per assistenza post vendita ti preghiamo di 
contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte 
le istruzioni del caso.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo re-
sponsabile, secondo le normative locali per il riciclo 

e la protezione ambientale

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

TRUSS DIRITTA TRIANGOLARE DA 1,5 mt - LTR-150-STR
Grazie per aver scelto la truss  LTR-150-STR. Questo prodotto è stato progettato per offrire una 
soluzione robusta e affidabile per il supporto di illuminazione, audio e scenografie in eventi live, 
teatri e installazioni fisse. Realizzata in acciaio di alta qualità, la truss garantisce resistenza, durata e 
sicurezza nel tempo, assicurando un supporto stabile per attrezzature professionali. Grazie 
all'adattatore LTRH-100, viene garantito un montaggio sicuro con gli stand Soundsation LSA così 
da avere soluzioni personalizzabili per ogni esigenza di installazione.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
All’interno della confezione troverai:
• 1 Truss diritta a sezione triangolare da 1,5m LTR-150-STR
• Viti per montaggio par e assemblaggio con una seconda truss
• 1 Manuale di istruzioni.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

• Installazione:  Assicurarsi che l'installazione sia eseguita da personale qualificato e 
competente.

• Distribuzione del peso: Assicurarsi che il peso dei dispositivi sia distribuito 
uniformemente.

• Ambiente: Utilizzare la truss in ambienti adeguati, evitando condizioni estreme di 
temperatura o umidità che potrebbero compromettere l'integrità strutturale.

• Ispezione prima dell’uso: Prima di ogni utilizzo, controllare la truss per eventuali segni 
di usura, danni o deformazioni. Non utilizzare la truss se presenta difetti strutturali.

• Manutenzione: Pulire la truss con un panno morbido e asciutto. Evitare l'uso di 
solventi o detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il prodotto.

• Stoccaggio: Quando non utilizzata riporre la truss in un luogo asciutto, lontano da 
umidità o polvere.

Inquadra il QR-Code per scaricare
la documentazione del prodotto.

ISTRUZIONI PER L’USO

• Preparazione e montaggio:
• Assicurarsi di avere uno spazio di lavoro pulito e ampio per il montaggio della truss.
• Verificare che tutti i componenti necessari siano presenti e in buone condizioni.
• Posizionare la truss su una superficie piana.
• Fissare i connettori utilizzando i perni di sicurezza forniti, assicurandosi che siano inseriti 

completamente e bloccati.
• Sollevare la truss assemblata con attenzione, utilizzando attrezzature adeguate se 

necessario.
• Fissare la truss alle strutture di supporto appropriate, come stativi o sistemi di 

sospensione, assicurandosi che siano stabili e sicuri.

SPECIFICHE TECNICHE

• Materiale: Acciaio
• Lunghezza: 1,5 m
• Diametro tubolari struttura: 38 mm
• Diamtetro tubolari interni: 6 mm
• Dimensioni sezione: 251 x 251 x 251 mm
• Peso: 4,5 Kg
• Colore: Nero



Thank you for choosing our product!

GENERAL SAFETY WARNINGS
• This product has been designed and tested
to meet the safety requirements set out in the
European Union General Product Safety Regulation
(GPSR).
• Please use this product only as directed in the user
manual to ensure safety.
• Use of this product by children and vulnerable
people must always be under the supervision of a
responsible adult.
• Do not use the product on uneven surfaces.
• Use the product only in dry environments.
• Do not expose to moisture, dust, naked flames.
• Do not use the product if it is visibly damaged or
missing part
• Do not use as a tool for climbing or supporting
dynamic loads.
• Inappropriate use may cause damage to the
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE
This product comes with a 2-year warranty against 
manufacturing defects. The warranty does not 
cover damage caused by normal wear and tear or 
improper use.
For after-sales assistance, please contact your 
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging 
responsibly, according to local regulations for 

recycling and environmental protection

Scan the QR code to download the 
product documentation.

1.5 mt STRAIGHT TRIANGULAR TRUSS - LTR-150-STR
Thank you for choosing the LTR-150-STR truss. This product has been designed to offer a robust and 
reliable solution for supporting lighting, audio and scenography in live events, theaters and fixed 
installations. Made of high quality steel, the truss guarantees resistance, durability and safety over time, 
ensuring a stable support for professional equipment. Thanks to the LTRH-100 adapter, a safe assembly 
with Soundsation LSA stands is guaranteed, so as to have customizable solutions for every installation 
need.

PACKAGE CONTENTS
Inside the package, you will find:

• 1 x 1.5m Triangular Section Straight Truss LTR-150-STR.
• Screws for par mounting and assembly with a second truss
• 1 x Instruction manual

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Installation: Make sure that the installation is carried out by qualified and competent 
personnel.

• Weight distribution: Make sure the weight of the devices is evenly distributed.
• Environment: Use the truss in suitable environments, avoiding extreme temperature 

or humidity conditions that could compromise the structural integrity.
• Inspection before use: Before each use, check the truss for any signs of wear, 

damage or deformation. Do not use the truss if it has structural defects.
• Maintenance: Clean the truss with a soft, dry cloth. Avoid using solvents or 

aggressive detergents that may damage the product.
• Storage: Store the truss in a dry place, away from moisture or dust.

INSTRUCTIONS FOR USE

• Material: Steel
• Length: 1,5 m
• Main tubes diameter: 38 mm
• Inner tubes diameter: 6 mm
• Section size: 251 x 251 x 251 mm
• Weight: 4,5 Kg
• Color: Black

• Preparation and assembly:
• Make sure you have a clean, large workspace for assembling the truss.
• Verify that all necessary components are present and in good condition.
• Place the truss on a flat surface.
• Secure the connectors using the safety pins provided, ensuring they are fully 

inserted and locked.
• Lift the assembled truss carefully, using appropriate equipment if necessary.
• Secure the truss to appropriate support structures, such as stands or 

suspension systems, ensuring they are stable and secure.

SAFETY WARNINGS




